

【お詫び】『世界一わかりやすい韓国語の教科書』記載の誤りについて□

2021年1月14日発売の『世界一わかりやすい韓国語の教科書』におきまして、記載に誤りがございました。

読者の皆様をはじめ関係各位にはご迷惑をおかけしますことを深くお詫び申し上げるとともに、以下のように訂正させていただきます。

●22ページ 左から5列目、上から3行目

【誤】ye【正】kye

●77ページ 「固有数詞で使う助数詞」匹・頭

【誤】머리 【正】마리

▼商品詳細：<https://www.kadokawa.co.jp/product/322009000273/>

2022年3月現在